

## Інформація щодо запровадження карантинного режиму по пасмо льону

Станом на 15.11.2018 року



**Запроваджено карантинний режим по пасмо льону (*Mycosphaerella linicola* Naumov. син. *Septoria linicola*) у Чернігівській області, Семенівському р-ні, с. Іванівка на площі **110 га.****

Розпорядження Семенівської РДА від 08.11.2018 року № 974.

*Фітосанітарні заходи з метою локалізації і ліквідації вогнища карантинної хвороби – пасмо льону вказані в додатках до Розпорядження № 974, що додаються.*



УКРАЇНА

СЕМЕНІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
РОЗПОРЯДЖЕННЯ

08 листопада 2018 року

м. Семенівка

№ 974

*Про запровадження карантинного  
режиму по регульованому  
шкідливому організму «пасмо»  
льону*

Відповідно до статей 33, 34, 49 Закону України «Про карантин рослин», враховуючи клопотання Головного управління Держпродспоживслужби у Чернігівській області від 10 жовтня 2018 року № 01-03-01-23/6723, висновки фітосанітарної експертизи Чернігівської обласної фітосанітарної лабораторії від 13 серпня 2018 року №ФЛ24/004788-В, акти обстеження та встановлення фітосанітарного стану від 01 серпня 2018 року №60/25-6046/000065 та від 14 серпня 2018 року №60/25-6046/000073, у зв'язку з виявленням регульованого шкідливого організму - «пасмо» льону на території ТОВ «Поліська картопляна компанія» с. Іванівка (поле №1 – 70 га, поле №2 – 40 га) та з метою його локалізації і ліквідації, **з о б о в' я з у ю:**

1. Запровадити карантинний режим по регульованому шкідливому організму – «пасмо» льону на території Семенівського району з 09 листопада 2018 року згідно з додатком 1.

2. Затвердити план заходів по локалізації, ліквідації та недопущення подальшого розповсюдження регульованого шкідливого організму – «пасмо» льону на території Семенівського району згідно з додатком 2.

3. Відділу організаційної, правової роботи та інформаційної діяльності апарату районної державної адміністрації протягом доби оприлюднити розпорядження на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації.

4. Здійснення заходів по локалізації та ліквідації вогнища - «пасмо» льону проводиться за рахунок землевласників і землекористувачів.

5. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.

В. о. голови



С. ЧЕРНИШ

Додаток 1  
до розпорядження голови  
районної державної адміністрації  
08 листопада 2018 року №974

### Перелік

виявлених вогнищ та перелік населених пунктів Семенівського району з карантинним режимом по регульованому шкідливому організму – «пасмо» льону

№ п/п	Назва сільської ради	Дата запровадження карантинного режиму	Назва населених пунктів із карантинним режимом	Перелік вогнищ, де виявлено пасмо льону	Площа виявленого вогнища, га	Землекористувач де виявлено вогнище пасмо льону
1	Іванівська сільська рада		с. Іванівка	Поле №1	70 га	ТОВ «Поліська картопляна компанія»
2	Іванівська сільська рада		с. Іванівка	Поле №2	40 га	ТОВ «Поліська картопляна компанія»

Завідувач сектору  
агропромислового розвитку



О. НЕРУШ


Додаток 2  
до розпорядження голови  
районної державної адміністрації  
08 листопада 2018 року №974

**План заходів**

**з локалізації, ліквідації та недопущення подальшого розповсюдження регульованого шкідливого організму  
– «пасмо» льону на території Семенівського району на 2018 - 2022 роки**

№ п/п	Назва заходів	Об'єм робіт	Термін виконання	Відповідальні за виконання
1.	Моніторинг вогнища пасмо льону	Обстеження земельних угідь у період вегетації.	Травень-серпень, щороку	Управління фітосанітарної безпеки Головного управління Держпродспоживслужби в Чернігівській області, ДУ «Чернігівська обласна фітосанітарна лабораторія», землекористувачі та землевласники
2.	Обов'язки осіб щодо карантину рослин	Виконувати фітосанітарні правила та здійснювати фітосанітарні заходи. Виконувати розпорядження Головного управління Держпродспоживслужби в Чернігівській області щодо проведення відповідних карантинних заходів. Подавати на вимогу спеціалістів Управління фітосанітарної безпеки Головного управління Держпродспоживслужби в Чернігівській області відомості про об'єкти регулювання. Здійснювати систематичний моніторинг земельних угідь, що належать їм на правах власності або користування, а також потужностей (об'єктів), де здійснюється виробництво та/або обіг рослин,	Постійно	Юридичні та приватні особи, які здійснюють господарську діяльність, пов'язану з виробництвом, переробкою, зберіганням, транспортуванням, торгівлею рослинами і рослинними продуктами на території карантинної зони

	<p>продуктів рослинного походження з метою виявлення регульованих шкідливих організмів. Надавати фітосанітарним інспекторам безперешкодно доступ до об'єктів регулювання на будь-якій стадії виробництва, переробки чи обігу для проведення інспектування, перевірки документації та відбору зразків від об'єктів регулювання для визначення їх фітосанітарного стану. Здійснювати вивезення та/або ввезення об'єктів регулювання у карантинну зону за наявності карантинних сертифікатів.</p>		<p>Постійно</p>	<p>Суб'єкти господарювання</p>
<p>3.</p>	<p>Локалізаційно-ліквідаційні заходи</p>	<p>1) усі ушкоджені рослини льону та рослинні залишки видалити з поля та знищити термічним способом; 2) збір урожаю провести в максимальному стислі терміни; 3) насіння очистити на очисних машинах з подальшим термічним знищенням відходів; 4) заборона реалізовувати та використовувати насіння льону зібраного з поля № 1, № 2 на насінневі цілі; 5) льонопродукцію, зібрану з даних площ, складувати окремо від інших партій; 6) проведення промислової переробки льоноволокна з подальшим знищенням відходів; 7) виключити можливість поширення при зберіганні та транспортуванні; 8) транспорт, сільськогосподарські машини, знаряддя обробітку ґрунту, місця зберігання дезінфікувати фунгіцидами; 9) провести глибоку заблеву оранку плугом з передплужником на повну глибину орного шару; 10) дотримуватись сівозміни з поверненням льону на попереднє місце не раніше, ніж через 6-7 років. Всі заходи здійснюватимуться під контролем державного фітосанітарного інспектора.</p>		



О.НЕРУШ

Завідувач сектору агропромислового розвитку